



PROJETO DE LEI Nº /2020

"Dispõe sobre denominação do novo Centro Municipal de Educação Infantil - CMEI localizado no bairro Barra Alegre."

A CÂMARA MUNICIPAL DE IPATINGA APROVA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se Centro Municipal de Educação Infantil Salvelino Liu de Oliveira Barbosa, a nova Creche do bairro Barra Alegre localizada na Rua José Elias, s/nº, Barra Alegre.

Artigo 2º - O setor competente da municipalidade encarregar-se-á das providências necessárias ao efetivo cumprimento da presente lei.

Artigo 3º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

A(s) Comissão (čes)

Lightaga

Para Fins de Parecer

em: 03 | 06 | 20

Prazo para Parecer

Até: 19 | 06 | 20

Plenário Elísio Felipe Reyder, 04 de Maio de 2020.

Fábio Pereira dos Santos VEREADOR

JUSTIFICATIVA: Encaminho a esta Casa Legislativa para apreciação dos nobres pares, o presente projeto de lei que visa homenagear um cidadão de nosso município, o Sr. Salvelino Liu de Oliveira Barbosa, mais conhecido como "Liu", muito querido em Ipatinga, e em especial pela comunidade do bairro Barra Alegre, falecido no dia 16/03/2018. Resgatando sua biografia, cumpre salientar que o Sr. Liu era natural de Ipatinga/MG, nascido em 07 de junho de 1941, filho do Sr. José Anatólio Barbosa (um dos pioneiros de nosso município) e de D. Lucinda Fernandes Madeira. Cresceu acompanhando seu pai (tropeiro) com as tropas, tirando leite e o acompanhando quando saia. Tornou-se o motorista de seu pai. Viu Ipatinga crescer com a chegada da Usiminas. Casado com Maria Heloisa Ferreira Barbosa, era pai de quatro filhos. Foi o primeiro vereador nascido em Ipatinga. Foi eleito por dois mandatos, em 1971 a 1977, uma época em que o cargo não era remunerado. Enfim, teve uma vida voltada para a comunidade, para o bem comum, era católico e muito devoto a São José, sempre disposto a ajudar o próximo. Considerando que ele foi uma pessoa de grata lembrança, que conhecia a todos e que de todos recebia respeito e confiança, pai zeloso, cidadão de bem e de bom coração, a homenagem póstuma que a presente proposição pretende ao denominar a nova creche do bairro Barra Alegre com o seu nome é a oportunidade dessa Casa de eternizar sua memória, uma figura exemplar e de admirável conduta profissional e pessoal.

CÓPIA DO ATESTADO DE ÓBITO EM ANEXO.

Commission GERAL DE RASTIÇA

Commission Geral De RASTIÇA

Commission Geral De RASTIÇA

Dec Commission De Rassion Geral De RASTIÇA

Dec Commission De Rassion Dec Commission Materials - MG

Leader Solo acce. Proceedings (MDDT), 2 (8101) - Empl. 763

Commission Solo acce. Proceedings (MDDT), 2 (8101) - Empl. 763

Commission Solo acce. Proceedings (MDDT), 2 (8101) - Empl. 763



REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL REGISTRO CENTO AS AS PARA SE PA

SALVELINO LIU DE OLIVEIRA BARBOSA

D40 510 570 57

0359310155 2018 4 00100 110 0044204 4

masculing Con Parda	0359310155 2018 4 00100 110 0044 ESTADO CIVIL E IDADE CBSARD, COM 76 anos de idade	301.13
Tolkinga - MG	OR: AMENIO DE CENTRICAÇÃO CNH 01871393462	era elettor
JUSE ANATOLIO BARBOSA (fel	scido) a LUCINDA FERNANDES MADEIRA (faleci	da) Rua Francisco Rodrigues, 245, Barra Alegra.
dezesses de março de dols mis e		DA MES AND
COA, de rai cosesto Hospital Mércio Cunha em Ipatino	THE PARTY OF THE P	16/03/2018
DESCRIPTION OF THE PROPERTY OF		

Comitério de Barra Alegre, Ipatinga, - MG

LICHE I NOVERS DO DOCUMENTO DO MÉDICO QUE ATESTOU O CRITO.

Guilherme Henrique F. Oliveira CRM:48540

A SCHOOL CHILD AND PRANCED A ACTIVISION IN

O falecido era nascido aos 07/06/1941. Casado com a Sra. María Eloisa Ferreira Barbosa conforme certidão de casamento apresentada deste cartório emitida aos 23/06/2017 do livro7-B, fis 60, termo 2520. Deixou filhos: Nyvio Ferreira Barbosa (19/10/1972), Norton Ferreira Barbosa (30/05/1975), Nyrian Ferreira Barbosa Melo de Souza (01/08/1979), Nayara Ferreira Barbosa (06/04/1936),

Passaporte

Cartillo Nacional de ***

Sauda

Passaporte

Sauda

Cartillo Nacional de ***

Sauda

Ca

Water Street, Name of Street,

O contesido de bertidão à verdadeiro. Dou té: lipatinga-MG, 20 de março de 2018.

NORTON FERREIRA BARBOSA (31) 98793-6113

KENTA LOPES SANTOS